
Перелік необхідних документів для приєднання 
АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ живлення


· Заява про приєднання електроустановки певної потужності (бланк).
· Копія паспорта, унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (для фізичних осіб).
· [bookmark: _GoBack]Належним чином оформлена довіреність чи інший документ, який дає право Замовнику/Представнику укладати договір про приєднання, а також подавати та отримувати документи від імені Замовника. 
· Копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом архітектури або право власності чи користування частиною об'єкта архітектури (дах, фасад) (у разі приєднання фотоелектричної станції);
· Копія договору з доступу (у випадку приєднання технічних засобів телекомунікації відповідно до Закону України «Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж»);
· Графічні матеріали із зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозованої точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше);
· Лист-погодження від власника об'єкта архітектури, на якому буде здійснено будівництво та експлуатацію фотоелектричної станції, технічних засобів телекомунікації, щодо надання дозволу на улаштування точки приєднання на межі земельної ділянки власника об'єкта архітектури, на якому буде розташована відповідна фотоелектрична станція, технічні засоби телекомунікації.
· Інформаційна довідка-повідомлення (довільної форми) щодо наявності або відсутності намірів брати участь в аукціоні з розподілу річної квоти підтримки.
· Копія Статуту або витяг із статуту, або положення (для установ, організацій), що обов’язково має містити титульний лист, інформацію про найменування, про місцезнаходження, мету та види діяльності, юридичний статус, повноваження органів управління;
· Для ТОВ, останню затверджену фінансову звітність, для визначення наявності повноважень директора ТОВ на підписання правочину або надання довіреності на його підписання або протокол загальних зборів учасників ТОВ з дозволом на підписання правочину – (згідно  ст. 44 ЗУ «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю»);
· Для юридичних осіб надається Рішення Загальних зборів акціонерів, Наглядової ради, тощо (за необхідності).
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