
Перелік необхідних документів для приєднання 
БАГАТОКВАРТИРНИХ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ

· Заява про приєднання електроустановки певної потужності (бланк);
· Копія документа, що підтверджує право власності чи користування цим об'єктом, або копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
· Документ, який підтверджує існуючу дозволену (приєднану) потужність.
· Графічні матеріали із зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника.
· Належним чином оформлена довіреність чи інший документ, який дає право Замовнику/Представнику укладати договір про приєднання, а також подавати та отримувати документи від імені Замовника. 
· Копія Статуту або витяг із статуту, або положення (для установ, організацій), що обов’язково має містити титульний лист, інформацію про найменування, про місцезнаходження, мету та види діяльності, юридичний статус, повноваження органів управління;
· Згода співвласників на вчинення правочину (згода співвласників надається у випадку коли об'єкт приєднання перебуває у власності декількох осіб та надається у довільній формі або за бажанням Замовника на Бланку, розробленому ОСР). 
· Інформаційна довідка-повідомлення (довільної форми) щодо наявності або відсутності намірів брати участь в аукціоні з розподілу річної квоти підтримки.


У випадку приєднання нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку, які не належать до житлового фонду і є самостійними об'єктами нерухомого майна, мають окремий вхід ззовні, освітлення, та відокремлені від іншого об'єкта споруди (будівлі) стінами та перекриттями, що підтверджуються технічним паспортом даних приміщень наданим додатково до заяви про приєднання,  додатково надається погодження від балансоутримувача будинку  щодо спорудження електричних мереж на території будинку, для можливості надання послуги з приєднання.
[bookmark: _GoBack]Послуга з приєднання об’єкту, який є частиною внутрішнього об’єкта будівлі, здійснюється шляхом замовлення послуги з приєднання будинку/будівлі в цілому, із подальшою передачею суб’єкту господарювання замовленої потужності на електроустановку, що є частиною об’єкта архітектури  (див. перелік документів для приєднання суб’єктів господарювання)
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