
Перелік необхідних документів для приєднання
ПРИВАТНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ (приватного домогосподарства)

· Заява про приєднання електроустановки певної потужності (бланк).
· Копія паспорта, унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (для фізичних осіб).
· Копія документа, що підтверджує право власності чи користування цим 
об'єктом, або копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, або, за відсутності об'єкта, копія документа, що підтверджує право власності чи користування земельною ділянкою, або копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
        У разі відсутності кадастрового номера у свідоцтві про право власності на земельну ділянку - викопіювання з топографо-геодезичного плану або плану забудови території із зазначенням місця розташування земельної ділянки.
· Документ, який підтверджує існуючу дозволену (приєднану) потужність.
· Графічні матеріали із зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника.
· Належним чином оформлена довіреність чи інший документ, який дає право Замовнику/Представнику укладати договір про приєднання, а також подавати та отримувати документи від імені Замовника. 
· Згода співвласників на вчинення правочину (згода співвласників надається у випадку коли об'єкт приєднання перебуває у власності декількох осіб та надається у довільній формі або за бажанням Замовника на Бланку, розробленому ОСР). 
· Інформаційна довідка-повідомлення (довільної форми) щодо наявності або відсутності намірів брати участь в аукціоні з розподілу річної квоти підтримки.
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